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A gabonakereskedők.
A városi tanács mai ülésén el­

határozta, hogy a gabonaátvé­
tel lebonyolítására a Hitelbank­
kal. tehát tulajdonkénen cgv !■: - 
reskcdővel kezd tárgyalásokat.

, Amikor a gabonaellátás kér­
dése legelőször szóba került s 
az összes illetékes szakkörök be­
ható megbeszéléseket folytat­
tak, mi módon lehetne legjobban 
és legbiztosabban elintézni ezt 
a fontos kérdést, egyértelmüleg 
az volt a határozat, hogy mini­
mális jutalék mellett a gabona­
kereskedőket bízzák meg, mint 
a hatóság alkalmazottait, a ga- 
i önellátás lebonyolításával

Igen ám, de a gabonakeres­
kedőknek egy nagy bajuk volt. 
nevezetesen az. hogy őseik nem 
a vereckei hágón át vándorol­
tak be Magyarországba. Meg­
mozdultak tehát mindazok a kö­
rök. akik jobb foglalkozás híj­
án a vereckei szoros idegen 

forgalmának utólagosa ellenőr­
zését tűzték ki feladatuknak és 
mint a legszörnyübb végvesze­
delem rémét állították be a ga­
bonakereskedők igénybevételét.

A gabonakereskedők ke­
reskedők, akiknél egyenesen 
életfeltétel a bizalom. Amikor 
rehát a bizalmatlanság rikoltó 
szóval fordul ellenük, ők maguk 
mondtak le a kitüntető megbí­
zatásról. De a városi tanács 
akkor még ugv látta, hogy a ke­
reskedők nélkülözhetetlenek, 
nem fogadta e! tehát lemondásu­
kat és a lehetőség szerint tel­
jes elégtételt adott a kereske­
dőknek.

Pár napra rá, ugv látszik . -nrh 
történt, amely megihlette a vá­
rosi tanácsot, mert egyszerre 
:sak ráhibáztak arra. hogy nincs 

is szükség a kereskedőkre, sokkal 
eg.v szerlibb, ha mindenki közvet­
lenül a termelőtől vásárolja be 
szükségletét. Nyomban összébb • 
tak egy bizottságot, hogy a ga­
bonaellátásnak ezt az ui módját 
dolgozza ki. A bizottság össze 
lilt, órákon keresztül tanúé tko­
zott és el is intézett szépen min­
dent. Csak épen azokat a kér­
déseket nem tudta elintézni és 
tartotta fent a városi tanácsnak 
eldöntés végett, amelyek miatt 
már a kezdet kezdetén nélkülöz­
hetetlennek mondták ki a keres 
L' dók özrcmüködését.

így került az iigv ma újból a 
tanács elé. Amikor fölvetődött a 
kérdés, mi is történjék hát. hosz- 
szu. sokatmondó hallgatás volt a 
felelet. Végre is az elnöki szék­
ből törték meg a csendet és el­

hangzott. mint az önvádolás ke­
serű meakulpája, a nehéz szó: A 
közvetítő kereskedelem nélkül 
mozdulni sem tudunk.

Kérdezzük ezek után: ha a vá­
ros] tanács már másfélhón;m előtt 
is tudta, amire ma nagvbölesen 
rájött megint, hogy a kereske­
dőkre szüksége van, mért ke'lett 
ennek a másfél hónapnak termé­
ketlenül, áldatlan vitatkozások 
közepette eltelnie csak azért, 
hogy egy napig, csak egy napig 
igaza legyen azoknak, akik a

köz legfontosabb, életbevágó 
ügyeinek intézőit az orruk Fir­
mája szerint akarják megválo­
gatni?!

Jó lecke volt a mai tanácsnak, 
megtanulhatta belőle, hogy a 
közügyeket nem lehet és nem 
szabad kis érdekcsoportok ha­
zárdjátékában nyereségül fel­
tenni. mert ezek a csoportos’Vá- 
sok nem veszíthetnek semmit, hi­
szen nem is kockáztatnak sem­
mit, de nagyon sokat veszíthet, 
mindent kockáztat a köz.

Pánik Budapesten
a vörös hadsereg veresége miatt

A fővárosban levő vöröe katonák 
egymé.e eilen harcolnak Hírek 
Hun Béla. bukásáról - A munka 

sok támadják a kormányt
N e w y o r k, július 28, Was- j 

hingtonból jelentik, hogy a szö­
vetségesek a románoknak, itt 
goszlávoknak és cseh-szlová­
koknak és cseh. tótoknak telje­
sen szabad kezet adtak, hogy a 
bolsevikekkel végezzenek.

B II k arcs t, július 28. Az 
Adventi írja: Pénteken este 
ismét minisztertanács volt. A 
miniszterelnök a főhadiszállás 
nehány jelentését olvasta tel. A 
Tisza partján a bobévikieket 
több helyen megsemmisítették. 
Ezrekre menő hadifogoly, nagy 
tüzérségi zsákmány és sok tutik 
került a kezünkre. \ kormány 
tagjai úgy nyilatkoztak, hogy a 
helyzet a legjobb és nagyon rö­
vid időn belül egyetlen bolse­
vik! sem lesz a Tiszán innen.

N a g y s z e b e n, július 28. 
Budapesten teljes anarkia ural­
kodik és a helyzet a vörös csa­
patok letörése után borzasztó 
lett. A népbiztosok a helyzet mi­
att minden reményt feladtak. 
Minden gyanús egyént ítélet 
nélkül kivégeztetnek.

B é c s, július 28 A Mária Te­
rézia laktanyában a vörös ka 

torták, akik fehéreknek jelentet­
ték ki magukat és a Kun Bélá­
hoz Ilii csapatok között véres 
összeütközés volt. Mindkét rész 
röl sokan elestek, mert a harc­
ban gépfegyvereket is használ 
tak.

B é c S, július 28. A vörös ka 
urnákra a váratlan román elő

nyomulás és a vörös hadsereg­
nek. a Tiszánál szenvedett ve­
resége oly lesújtó hatással volt, 
hogy tömegesen eldobták fegy 
véreikét, egyenruháikat és a 
kaszárnyákat elhagyva, legna­
gyobb részük Sopron felé igyek­
szik, ahol Harkányi alezredes 
fehér gárdát toboroz, hogy ezt 
Budapest felé indítsa és előse­
gítse a bolsevikiek letörését.

B u d a ír e s tt július 28. A 
munkások egv gyűlésükön ciha 
(ározták, hogy a nem normális 
állapotok felfüggesztését fogiák 

I követelni a kormánytól és hogy 
j engedje meg a nép szabad aka­

ratának megnyilvánulását.
Bukarest, jul. 28. =\ Viitnrnl

Írja: A mai táviratok nem erősí­
tik meg azt a tegnap esti hirt. 
hogy Kun Béla megbukott és he­
lyét egy triumvirátus vette volna 
át, habár azt beszélik hogy Kun 
Béla Becsbe menekült. A buda­
pesti bolsevikiek elleni mozgatom 
állítólag olyan helyzet megterem­
tésére irányult, amely 'lehetővé 
tette volna. hogy. Magyarország 
delegátusait a békekonferenciára 
elküldhesse. Nem tudjuk, hogy ez 
a Lyonon keresztül érkezett hir 
alapos-e vagy sem. \ külső je- 
'ek nem alkalmasak a lyoni hir 
megerősítésére. Lehetséges azon­
ban, hogy Böhm Vilmos állás- 
foglalása volt a iel Kun Béla 
megbuktatására.

A szerbek kivonulása 
Temesvárról

Arad, jul. 28. A szerbeknek jú­
lius diákéi a ki kell üríteniük a 
temesvár-báziási vonalat, ahon­
nan csak szerb anyagokat szabad 
magukkal vinniök.

Temesvár, jul. 28. A szerb csa­
patok kiürítési munkálatainak el­
lenőrzésével megbízott, egy-egy 
román, francia és szerb törzs­
tisztből álló katonai bizottság 
megkezdte munkálatait. A szerb 
katonaság nagyrésze már el is 
hagyta Temesvárt, ahol csak ki­
sebb szerb csend őrkiil ön i tmény 
maradt.

Temesvár, jul. 28. A Temes­
várról visszavonuló szerb csapa­
tok kifosztják a Temesvár mel­
letti helységeket. Beregszó köz­
ségben a szerbek több száz mar­
hát elhajtottak.

Temesvár, julius 28. A 
szerb csapatok által való teljes 
kiürítés határnapja: julius 28. 
F.zeu napig a szerbeknek el kel! 
szállitaniok a magukkal hozott 
összes katonai tárgyakat és egy 
szerb katonának sem szabad a 
városban mutatkozni.

Tilos mirWk hWesztés.
A román hatkeronparancsiioteág rendeleti

Kivonat
a 21. ős 25. számú rendeletből 

(Helyesbítve),
1 Vétkesnek lelkin telnek mindazon 

tevének, akik bár nem rossz szán­
dékkal a nvitvflnos helyiségekben, 
vonatokban az utcákon sib. liármi- 
képen közölni hiresatelnl, megbeszélni 
(•'írják az akár iga*. »kár képzelt hí­
reket vagy véleményeket, amelyek 
a harci tevékenységei érintik ; to­
vábbá arnelvek a helyzetre Ss a cso­
portok áthelyezésére, vagy n katpnat 
nntósá.gö'k rendelkezéseire, vagy bár­
minemű, a román hadsereget érintő 
ügyekre vonatkoznak,

'l. Ezen vétkezések a katonai bírák 
által első és utolsó fokban fognak 
tárgyaltaim és egy éviq terjedá be- 
órásra és ‘10p0 lei pénzbüntetésre el­
ítéltetni; amikor a fenti vétkek kém­
kedési és árulás-szándékkal történtek, 
a háború esetén érvényes büntetések 
fognak végrehajtatni.

A szerb kormányválság:.
Belgrad, julius 28. A kor­

mányválság véget ért, miután 
Korosec dr. és Oostma- 
s a r szlovén miniszterek visza- 
vonták lemondásukat. A válsá­
got főleg azért sikerült kiegyen­
líteni. mert a kormány vala­
mennyi tagja pártkülönbség nél 
Mii belátta, hogy a mostani idő­
ben bármilyen krízis az állam 
legfőbb érdekei ellen való volna.
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A vál>tt( kitörőét tulnyvmö- 
részben Jegiics dr rnetropolff* 
akadályozta meg, akit- távirati­
lag hívtak meg Belgrádba,

Íz orvos- és pipemz- 
aohallyoi nyári laololyama.

Értesítem a nyári tanfolyamra 
jelentkezett hallgatókat, hogy a 
tanfolyamra beiratkozni lehet f. 
miius hó 28.-től jul. 31-ig, későbbi 
beiratkozáshoz augusztus 10-ig 
a tudományegyetem Rektorának 
engedélye szükséges.

A beiratkozás az egyetem 
questori hivatalában történik, az 
orvoskari dékán által aláirt „Iga- 
zoló-jegy“ felmutatása mellett. 
Beiratkozáskor befizetendők a 
behatási dijak és a tandíj. A tan­
ulj összege tekintet nélkül a fel­
vett órák számára 60 koronában ! 
állapíttatott meg.

Az előadások julius hó 30-án, | 
szerdán kezdődnek. A hirdetett : 
előadások címe, az órarend, va- 
amint további tudnivalók olvas­
hatók az orvoskari dékáni hivatal 
hirdető tábláján a szülészeti kli­
nika lépcsőházában.

Debrecen, 1919 jul. 2-án,
Dr. Kenéz y, e. i. dékán.
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A város a Hitelbankkal tárgyal
a gabonaátvétel lebonyolításáról.

A közvetítő kereskedelem nélkül mozdulni sem
tudunk.“

Ä rendőrtisztviselők 
hzetesemeiése.

Herkely Üyuia csendőrőrnagy, 
a rendőrség ideiglenes vezetője, 
előterjesztést tett a megüresedett 
tisztviselői állások behelyettesítés 
utján való betöltésére. A városi 
tanács, miután a városi tisztvi- | 
selöknél is elállóit a behelyette- | 
sités rendszerétől, a rendőrségnél | 
sem alkalmazza ezt a rendszert, 
hanem úgy határozott, hogy azok 
j rendőríisztviselök. akik ideigle­
nesen magasabb javadalmazása 
állást töltenek be. a helyettesítés 
idejére u magasabb javadalma 
zásban részesülnek.

Ily képen a következő tisztvi- 
>eiuk kapnak ideiglenes fizetés­
emé,est : Komlóssy Pál a Vili. 1. 
fizetési osztály helyett a íőkapi- 
ány-heiyettes illetményeit, 11. 

Kiss József a IX. 2. fizetési osz­
tály helyett a Vili. 1.. Tóth La­
jos a X. 1. helyett a Vili. 2., 
Koncsik Tibor gyakornok a X.
1., Hortobágyi Lrnő a IX. 2. he­
lyett a Vili. L, Voss Janos a X. 
I. lieiyett a IX. 2., rugomalvi 
Kiss Karoly a X. 1., Koncsik 
Jenő a X. 1. helyett a IX. 2.. 
Loruogli László gyakornok a A.
1., Tesus Lászio gyakornok a X.
1., Tóth üyuia a IX. 2. helyett a 
Vili. 1., i>zabo üyu,a a X. 1. he­
lyett a IX. 2., Papp Lajos gya­
kornok a X. 1. fizetési osztály 
illetményeit kapja augusztus hó 
elsejétől kezdődőkig.

Az ideiglenes fizetésemelés 
23,004 korona költséget jelent, 
melyre a betöltetlen állások ja­
vadalmazása. 32,468 korona, a 
tedezet.

A városi tanács mai ülésén 
Zöld József tb. tanácsnok jelen­
tést tett a gabonaellátás 
ügyében kiküldött bizottság tár­
gyalásáról és utasítást kért a 
bizottság által függőben hagyott 
két fontos intézkedés, a gabona­
átvétel és a zsákkölcsönzés mi­
kénti elintézésére. Közölte egy­
ben, hogy a megszálló parancs­
nokságon már elkészült a kon­
tingensre és a polgári hatóságok 
szabad intézkedési jogára vonat­
kozó átirat, csupán a tábornok 
aláírása kell még s nyomban 
közük a polgári hatóságokkal. Az 
intézkedésekkel azonban várni 
nem lehet

A városi tanácsot Zöld Jó­
zsef tb. tanácsnok előterjesztése 
súlyos feladat elé állította. Fel­
merült az az ötlet, hogy a z 
üzletvezetöséggel kel- ' 
lene tárgyalni, mily módon 
lehetne a gabona átvételét és 
elszállítását az egyes vasúti állo­
mások tisztviselőire bizni. Ez a 
megoldás sem látszott sikeres­
nek, annál kevésbbé, mert a 
zsák-kérdésen és az átvé 
télhez szükséges több 
milliós töke ügyén úgy 
sem segítene.

Hosszas hallgatás után Csóka 
Sámuel polgármesterhelyettes-fő­
jegyző szó,alt meg :

Zöld tanácsnok ur, tessék 
valami propoziciót tenni 1 

Zöld József tb. tanácsnok 
Nem tudok semmiféle propoziciót 
tenni.

Csóka : Tessék proponálni, 
hogy a közvetítő kereskedelmet 
vegyük igénybe 1

Zöld: Én nem proponálom. 
Csóka: A vége úgyis az lesz, 

hogy a kereskedőket bele kell 
vonnunk, mert akkor a függő 
kérdéseket megoldottuk.

Zöld: Erre az alapra nem 
térhetünk vissza, meit ez sajat 
magunk dezavuálása

Csóka : De latjuk a nehéz­
ségeket !

Zöld : Nevetségessé tennénk 
magunkat. Én legelőször is ezt 
javasoltam. A tárgyaláson javas­
latomat elfogadtak, azután azt 
mondták, nem kell, majd a ta­
nács azt mondta: kell, legutóbb 
megint, hogy nem keil és most 
megint kell.

A tanácsülésen jelenlévő M a y 
Andor malomigazgató erre java­
solta, hogy a Hiteloankkat tár­
gyaljon a varos : válialja-e az 
atvetei lebonyolítását. A Hitel- 
oank majd elintézi a többit a 
többi gabonakereskedővel. Ez 
esetoen csak a zsák-kérdést keli 
rendezni, illetve azt, hogy vis 
maior esetén ki felel az elveszett 
zsákokért. Ezt a felelősséget csak 
a köz viselheti, aminthogy a Köz 
vised a gazdak Karialamtasát is.

M a g o ss György dr. főügyész 
nem osztja ezt a' nezetat.

Csóka Samuel polgármester- 
helyettes : Zöld tanácsnok ur 
vegye föl tehát a tárgyalásokat 
a Hitelbankkal, mert a közvetítő 
kereskedelem nélkül mozdulni 
sem tudunk

Zöld tb. tanácsnok Én ha­
tározott utasításokat kérek, mert 
én az eddigi határozatok értel­
mében már mindenféle állás­
pontot kénytelen voltam képvi­
selni.

M a g o s s György főügyész 
Hát próbálják meg ! A hivatalos 
szerveket is be lehetett volna 
állítani, de hát próbálják meg !

A tanács ezek után úgy hatá­
rozott, hogy Zöld József tb. 
tanácsnok próbáljon az üzlet- 
vezetöséggei valami eredményre 
jutni, de egyidejűleg kezdjen 
sürgősen tárgyalásokat a Magyar 
Általános Hitelbank gabonxosz- 
tályával, hogy vállalja-e a gabona 
átvételét és leszállítását.

Íz uj maximális árak
Alosolu tábornok rendelete.
Mi, a román csapatok által meg­

szállott magyar terület kormányzója, 
a 32. és 57 ik katonai büntető tör­
vénycikk ertelmeben a hadsereg biz­
tonsaga és az ország védelme érde- 

ébeu, az 1919 junlus 26-án megjelent 
közigazgatási rendelet kiegészítéséül 
ellenőrijük: 1. A 3 ik pont kiegé­
szítésére — az állatok takarmányo­
zásira (sertés hizlalására) minden b 
tagú család számára 300 kg. teogeti 
és 200 kg. burgonya, 9 tagu család 
számara -Iá0 kg. tengeri es 300 kg. 
burgonya, a 9 u61 tömi tagból álló 
csatad számára pedig 600 ag. lengeri 
és 400 kg. burgonya visszatartható.

Bienest.nyeszlőknek kocánként 100 
kg. tengeri es 50 kg. áipa taitaudo 
vissza Sertéshizlaldák csuk a köz­
ponti gazdasági bizottság beleegye­
zésével aliiihaiók föl. Minden nehéz 
munkára használt lo részére 5 kg. 
zab és 8 kg. széna, minden könnyű 
munkára használt ló részére pedig 
2 kg. zab és 5 kg. széna egy napra 
nagy a ük vissza.

réz élelrmcikkek, gabona- és takar- 
manyuemüek m xuualt arat az 1919 
szeptemner t-ig terjedő időre a kö­
vetkezőképen adapitjUa meg:

Meter mázsánként: búza 8U korona. 
Uozs 70 korona. Atpe bU korona. 
Zab 65 korona. Csöves tengeri 50 
korona. Morzsolt tengeri 65 korona. 
Bal) 200 korona. Lencse aüO korona, 
borsó 200 korona Len, kender, tök, 
napiatuigo és lepccmug 15u korona. 
Heg! buigonya 25 korona. Uj búr 
gouya 3o küioaa. Széna 25 korona. 
Müuuarmány 25 korona. Árpa- és 
zubszalma 15 korona. Szalma (alj­
nak) id korona. Búza nuilásüszt 260 
korona. rözőliszt 130 koroua. Ke- 
□yernszt 110 korona. Kozsiiszt 100 
korona. Tengeri liszt 90 korona.

Kiiogiammouként: Árpakasa I. 
oszt. IzO koiona, II. oszt 7u koro­
na. Marüanus 1. oszt. 10 korona, 
ti. oszt. o korona. Sertéshús 1. oszt 
14 korona, 11. őszi. 8 koiona. J na­
nus 1. oszt. 6 korona, II. oszt. 4 
koiona. Myers szalonna és Háj 18 
korona. 1-ustolt sza.ouua 21 korona. 
Sovány szaiouua 14 korona,

Knugtammouként: Olvasztott zsír 
24 korona. Piias aeitéskoibász 18 ko­
rona. füstölt serteskolbász 22 ko­
rona. Csirke darabja 2 50 korona. 
illatai kacsa 3 korona. 1-iaial liba 4 
korona, kacsa 5 i.orona. Liba V ko- 
luua. T)UK 4 koiona. Pmyka 12 
korona, lej literje a váiosnan 150 
korona, lej merje a környékén 1 
koiona. Kuss, picsert teavaj 16 ko­
rona. Nem préselt vaj 8 koroua. 
Urvaszloti vaj 20 koroua. Tejföl 8 
korona. Juhsajt ti korona. Különle­
ges sajuélek io korona. Tehéntúró 

korona. JuhiUió, tömlőben 12 ko­
rona. Juhturu, bordóban 10 korona. 
tojás 1UU uarab aO koroua. Hagyma 
kilogramouKént — 00 korona. zőld- 
Uab 1 korona. Zöldborsó 1 korona.

1919 fulfils J9

Barack félék 5 korona Meggy és 
cseresznye 4 korona. Földiepei 6 
korona. Alma és körte 8 korona 
Bor liteije 3 60 korona. Tokaji bor 
6 korona. Pezsgő 1 üveg 8 korona 
Ecet literje 2 korona. Kcetsav 30 
korona.

Ezen megállapított árak érvény 
ben maradnak és nem változtatja 
tők a mi beleegyezésünk nélkül. Fi. 
gyclmeztetjük a gabona és más élei- 
micikk termelőket, hogy a fentinél 
magasabb árakat követelni ti os 
Akin rz n rendelet e lenére csele 
kednek, a haditörvényszék elé úilit 
tatnak és 2-töl 6 hónapig terjedő el 
zárással vagy 5000 Lei ig terjedő 
pénzbírsággal vagy mind a két bűn 
letéssel lesznek megbüntetve 

Debreczen, 1919 julius 23
A megszállott területek
katonai parancsnoka
Kormányzó tábornok

Mosoiu.

I ZIH SÁNDOR 1
StoaawHaas»' m mmm >m ■Bsunt!

A debreceni református egy­
háznak, egész Debrecen váró 
sának nagy gyásza van: Zih 
Sándor református lelkész, az 
arany szájú pap váratlanul, agy- 
szélhüdés következtében meg 
halt.

Szombaton délután Kovács 
Mihály gazda házánál lakodalom 
volt. A lakodalmi ünnepségen 
résztvett Z i h Sándor lelkész 
is, aki a fiatal párt összeeskette. 
Kedélyesen beszélgetett a pá­
ratlan népszerüségü lelkész a 
násznéppel, amikor hirtelen 
rosszadét fogta el és nagy főfá­
jásról kezdett panaszkodni, 
azonnal lakására szállították és 
orvosért küldtek, bischer 
Arthur dr. agyszélhüdést állapí­
tott meg a betegnél, segíteni 
azonban nem tudott rajta, Z i h 
Sándor hajnalra kiszenvedett. 
Aránylag fiation 48 éves korá­

ban halt meg a nagytudásu, ki­
váló képzettségű lelkész. Üt év­
vel ezelőtt. Berettyóújfaluról ke­
rült Debrecenbe, mint az Ár­
pád-téri református templom 
lelkésze. Nemcsak közvetlen 
Ilivel, nemcsak a reformátusok, 
de a város egész közönsége 
igen rövid idő alatt szeretetébe 
fogadta a magyar, a református 
papi erények kiváló képviselő­
jét, akiben tehetség és tudás ra­
gyogó remekei készséggel páro­
sult. Az igazi öntudatosság sze­
rénységével viselte az arany- 
szájú pap büszke címét, amelyen 
nemcsak Debrecenben, hanem 
Magyarország kálvinista vidé­
kein szerte ismerték és emle­
gették. L'iíStí

Lelkész! és egyházszónoki ki­
váló működésén kívül sok sze­
retettel foglalkozott irodalmi, 
elsősorban egyházi irodalmi 
munkálkodással is. Hármas te­
vékenysége vette igénybe ide­
jét, ami szabad ideje maradt, fe­
leségének és négy szép fiának 
szentelte. Csendes, nyugodt, bol­
dog életét mi sem zavarta volna, 
ha szervi szívbaja az utóbbi idő­
ben el nem hatalmasodik. Be­
tegsége nemrégiben már annyid 
erőt vett rajta, hogy nem mhe- 
tett eleget a debreceni egyház 
mgtisztelő felhívásának sem, 
hogy vállalja el az iskolaszék! 
elnökséget

A halálra mindazonáltal nem

Korzó-Drog ueriába KÜSiÄJ
érkezett a Ferenc József-utca 42. sz. használja!

■
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gondolt, megszokott napi mun­
káját rendesen végezte, mig 
szombaton este a játékos kedvű 
halál épen az ő lelkész! kezével 
megalapozott ifjú boldogság ün­
nepén el nem ragadta.

Feleségén, kit költői munkás­
ságáról ismerünk és nég\ iián 
kivid a Zih. Polgár. Fodor. Ser- 
bedv és Czcglédy-családok, regi 
torzsökös debreceni famíliák 
gyászolják. de velük együtt g\ 
szol az egész város.

Temetése kedden délután 5 
órakor lesz a református nagy­
templomból.

Denikin előnyomulása.
Elfogták egy bolseviki 
hadsereg vezérkarát.

Berlin. in!. 28. Helsingforsból 
jelentik Kopenliágán keresztül, 
hogy Umikin tábornok csapatai 
tegnap este véres és elkeseredett 
harc után bevették Tientsin hely­
séget és a 9-ik bolsevista hadse­
reg parancsnokát vezérkarával 
niyiát fogságba vitették.
Finnország követelései.

Kopenluiga. .iul. 28. Ide érkezett 
utasok beszélik, hogv a finn kor­
mány a következő feltételek mel­
lett kész részt ven ni a Pétervár 
elleni harcban:

1. Finnország teljes független­
ségének elismerése.

2. Finnország határainak ki­
igazítása.

3. Teljes érdektelenség kinyil­
vánítása a haiti orosz dolgok 
iránt.
Kerenski Lennin mellett

Paris, .iul. 28. Kerenski röpira- 
tokat terjeszt Kolceug admirális 
ellen és mim hírlik - a Le­
ninnel való megértést keresi.

orosz foglyok a 
elölt.

90,000 korona értékű árut 
loptak.

Hetekig tartó munkát adott 
a debreceni rendőrségnek an­
nak a két orosz fogolynak ki­
nyomozása. akiket a törvényszék 
ma vont felelősségre.

Még a múlt év szeptemberé­
ben betörők jártak Falussy Ká­
roly cipészmester Csapó-utcai 
üzletében és pár napra rá hva 
Péter Egyház-téri szabó üzle­
tébe törtek be. Éva Péter üzleté­
ből több mint 30,000 korona 
értékű szövetet és kész ruhát 
vittek el, Falussy Károly tói pe­
dig 47,380 korona értékű cipőt 
és bőrt loptak cl. A két betörést 
pár nap múlva követte a har­
madik, amikor Tárczy Miklós 
cipésztől 15,000 koronát megha­
ladó árut vittek el.

A rendőrség hetekig eredmény­
telenül nyomozott ti betörők 
után. mig végre reájuk akadtak 
Maximov Sándor és Hizelan dá­
nos orosz foglyok személyében, 
akik a betöréseket be is ismer­
ték. A rendőrség nyomozásának 
lefolytatása után a két orosz 
foglyot már nem tekintették ha­
di foglyoknak, hanem egysze­
rűen idegen állampolgároknak 
minősítették őket és igy nem a 
szegedi hadbíróságnak, hanem

a debreceni államügyészségnek 
adták át. Az ügyészség a két 
orosz ellen betöréses lopás bün­
tette miatt indította meg az el­
jutást.

A inai főtárgyaláson Maxi­
mov Sándor és llizolán dános a 
bíróság előtt nagyrészben beis­
merték az ellenük emelt váda­
kat, de sok gazságukról nem 

akartak tudni. A betörések el­
követésére vonatkozólag beis­

merték, hogy a boltok redő­
nyeit álkulcs segítségével nyi­
tották ki és az udvar felőli ré­
szen hordták ki a lopott tár­
gyakat. Maximov Sándor a bí­
róság előtt bevallotta, hogy a 
Falussy Károly tói ellopott ci­
pőkből 21 párat 1050 koronáért 
adtak cl.

A tanuk kivétel nélkül a betö­
rők bűnössége mellett vallottak.

ítélet holnap lesz.

Diplomáciai összeköttetés
Franciaország és Németország között.

Anglia ratifikálja a békeszerződést.
Pál is, július 28. Piehon külügyminiszter a Petit Párisién 

szerkesztőségének kijelentette, hogy mivel Németországgal 
megkötötték a békét, nemsokára felveszik a diplomáciai össze­
köttetést is. Berlini francia követnek Tardieux szenátort, a tér 
ritoriális bizottság elnökét párisi német követnek pedig von 
Nanielt, a német békedelegáció volt elnökét emlegetik.

L o n d o n. július 28. Az angol alsóház július 30-án fogja rati­
fikálni a Németországgal Vcrsai llesben kötött békeszerződést. 
Néhány üléssel később az alsó ház az. entente államokkal kö­
tött szövetségi szerződést is ratifikálni fogja.

Az amerikai-német ke­
reskedelmi összeköttetés

Berlin, jul. 28. Tizenöt tagból 
álló amerikai bizottság érkezett 
ide, hogy a kormánnyal megbe­
szélje a Németország és az Ame­
rikai Egyesült Államok között 
felveendő kereskedelmi összeköt­
tetés módozatait.

W a s h i ti g t o n, július 28. A 
szenátus 33 szavazattal 27 elle­
nében elutasította a Németor­
szággal való kereskedelem ösz- 

, szeköttetés korlátozásainak el­
törléséről szóló javaslatot.
Argentina és Német­

ország.
L o n d o ti. július 28. Buenos- 

Ayresből jelentik: Argentina 
kormánya, mihelyt felveszi Né­
metországgal az diplomáciai 
összeköttetést, bankokat és áru 
házakat fog létesíteni Berlinben. 
Argentina kormánya közölte a 
párisi konferenciával, hogy a 
német kereskedelmi bizottságot, 
amely a bank- és kereskedelmi 
összeköttetések felvétele végett 
ideérkezett, Argentina elnöke is 
fogadni fogja.

Ckurchil a boleeviz- 
musról.

London, jul. 28. Churchill lord 
miniszter legutóbbi beszédében 
felhívta a figyelmet arra a tény­
re, hogy mig a szövetségesek dc- 
nmbilizálnak, addig a bolsevikiek 
szervezkednek, hogy Németor­
szágot segítsék.

ideges
az amerikai szenátus
Mi vari a japán-német egyez­

ménnyel?
Paris, jul. 28. Washingtoni 

szikratávirat jelenti, hogy Borai­
ra republikánus szenátor felhívta 
Wilson elnököt, terjessze a sze­
nátus elé a békekonferencia ösz- 
szcs okmányait, köztük azokat 
is, melyek a japán kívánságok 
teljesítésére vonatkoznak s ame­
lyek Japán befolyását Kintiban

biztosították es megerősítették.
London, jul. 28. Lodge szená­

tor az amerikai szenátusban meg 
fogja interpellálni Wilson elnököt, 
hogy mit tud egy Japán és Ké­
métől'szag között létrejött egyez­
ményről.

A Berlinben megölt 
francia altiszt.

P á r i s, július 28. F o c h mar­
sall visszatért Londonból, hogy 
a békekonferenciával tárgyal­
jon azokról a rendszabályokról, 
melyeket Németország ellen 
életbe kell léptetni, mivel Né­
metország vonakodik megfizetni 
a Berlinben megölt altisztért 
megállapított kártérítést. Polit: 
kai körökben az a vélemény 
uralkodik, hogy (Amerika csak 
abban az esetben fogja támogatni 
Franciaországot ebben az eljá­
rásban, ha bebizonyítja, hagy a 
berlini gyilkosok összeköttetés­
ben voltak a német kor aáunva!

A német kormányválság
L a i b a c li, július 28. A Korr. 

Bureau jelenti Becsből, hogy a 
németországi kormányválság 
tovább tart. M ü 11 e r külügymi­
niszter hir szerint beadta le­
mondását. Bollendorf mi­
niszter kijelentette, hogy lemon­
dásának oka nem egyéb, mint a 
Németország belső egyenetlen­
sége által borzasztóan súlyoso­
don gazdasági helyzet, amelyért 
nem tudta vállalni tovább a fe­
lelősséget.

Véget ért a német 
vasutas-sztrájk.

Berlin, július 28. A vasúti 
munkások és tisztviselők 
sztrájkja tegnap véget ért. A 
sztrájkolok összes követeléseit/ 
teljesítették.

Berlin, július 28. A felső- 
sziléziai sztrájkmozgalmak vé­
get értek. A munkások és a 
munkaadók között létrejött a ki­
békülés. mélynek következté­
ben a munkások újra felvették 
a munkát, a tarnovitzi. ratibori 
és rybniki bányákban.

A német katonák 
a császár kiadatása 

ellen
A m's térd a m, július 28. A 

második kamara ülésén felol­
vastak egy táviratot, amely né­
metországi katonai személyek­
től érkezett s amely „A holland 
néphez“ volt címezve. A távirat­
ban a német katonák Vilmos ex 
császár kiadatása ellen protes 
tálnak.

Tirpitz a császárért.
Beilin, jul. 28. Tirpitz volt né­

met főtengernagy kiadta Berlin­
ben emlékiratait. A volt admirá­
lis kijelenti, hogv Vilmos excsá- 
szárt nem szabad felelősségre 
vonni a tengeralattjáró háborúért, 
mert annak egyedül ő. Tirpitz, 
volt a szerzője.

Az osztrákok
Klagenfurtban.

L a i b a c h, július 28. Klagen­
furtból jelentik, hogy a jugoszláv 
csapatok kiürítették a várost. 
Klagenfurtba tegnap bevonultak 
a német-osztrák csapatok, me­
lyeket a lakosság lelkesedéssel 
fogadott.
Jugoszláv tiltakozása 
az osztrák béke ellen.
Laibach, július 28. A Slö- 

venski Narod jelenti: Basics, a 
szerb békedelegáció elnöke, til­
takozó jegyzéket nyújtott át Bá­
róban a szövetségesek legfőbb 
tanácsának, mivel az Ausztriá­
val való békeszerződésben u 
szövetségesek bizonyos territori­
ális kérdéseket Jugoszlávia hát­
rányára módosítottak.

A lengyelek és a 
Visztula.

Páris, jul. 28. A lengyelek ki­
jelentették. hogy ellenzik a Visz­
tula nemzetközivé tételét abban a 
formában, amint azt az entente 
és Lengyelország közötti szerző­
dés tervezi. A lengyel kormány­
köröknek az az álláspontjuk, hogy 
a Visztulán való hajózást min­
denkinek megengedik, de abba 
nem akarnak beleegyezni, hogy 
ne a lengyelek végezzék a Visz­
tula politikai igazgatását.

A tesoheni kérdés.
Páris, jul. 28. A legfőbb szövet­

séges tanács meghívására, hogy 
Lengyelország és Csehország 
közvetítés nélkül rendezzék el a 
tescheni konfliktust, tegnap 3 
csch-tót és 3 lengyel delegátus ült 
össze a francia külügyminiszté­
rium épületében és megkezdte a 
tárgyalásokat.

Újra a homorúiét.
L o n cl o ti. július 28 A felső- 

ház hosszos vita után elhatá­
rozta. hogy felhívja a kormányt: 
nyolc napon belől jelentse ki, 
milyen politikát szándékozik 
folytatni Írországgal szemben.

B r i c c lord megkérdezte a 
kormányt, miért akarja Íror­
szágban a homerulet automati­
kusan bevezetni, mert ez nem 
egyeztethető össze Anglia poli- 
kájával.

f. I o y d O e o r g e miniszter- 
elnök holnap részletesen be fog 
számolni a felsöházban a kor 
mány ir politikájáról.

es
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Visszaélések a közellátási 
rendeletek ellen.

A városi tanács mai ülésén 
Zöld József tb. tanácsnok je­
lentette, hogy a Berta-malomban 
váratlanul vizsgálatot tartott 
Vass János tb rendőrkapitány 
és Kiss Ferenc nyilvántartó 
közbenjöttével. A vizsgálat olyan 
visszaéléseket állapított meg, 
hogy szükségessé vált a malom 
működésének azonnali beszün­
tetése.

A malom a hatósági készle­
tekkel elszámolni nem tudott, 
illetve sokkal nagyobb készletei 
voltak, mint megengedhető, vám- 
és pénzörlést egyaránt végzett, 
még pedig igen drágán, őrlési 
jegyzéket nem vezetett, a felek­
nek elszámoló jegyzéket nem 
adott és a hatóság által előirt 
elszámolási könyvet sem vezette.

Zöld József tb tanáisnok 
javasolta, mondja ki a tanács, 
hogy a vizsgálatról felvett jegy­
zőkönyvet a rendőrség bűnügyi 
osztályához teszi át a kihágás! 
eljárás megindítása végett, a 
Berta-malom működését még a 
mai nap folyamán beszünteti, a 
malomban található készleteket 
őrizet alá veszi azzal, hogy a 
magánfelek tulajdonát képező 
készletek kiadandók, a hatósági 
készleteket megállapítják . az 
igazolvány nélkül őrlető magán- 
feiek ellen azonban vizsgálatot 
nem indít.

A határozati javaslat kapcsán 
előadta Zöld tanácsnok, hogy 
a Berta-malom nagyon kevés 
kenyérlisztet és jórészben csak 
linóm és fözölisztet állított elő. 
Ugyancsak vizsgálatot tartott a 
Hvrcz-féle és a Hungária malom­
ban is, ezeknek a működését 
azonban, kisebb szabálytalansá­
gokat nem tekintve, rendben 
találta.

A tanács a határozati javas 
latot elfogadta, liyképen a Berta- 
malom működése ma megszűnt 
és szünetelni fog mindaddig, míg 
megfelelő biztosítékot nern fog 
nyújtani, állandóan a malomban 
tartózkodó hatósági személy ellen­
őrzése mellett, az előírások be­
tartásáról

Kleptománikus takarítónő
Kellemetlen meglepetés érte a 

Bika-száiloda igazgatóságát, — 
amennyiben arra a fölfedezésre 
jöttek, hogy valaki dézsmálja a 
szálloda fehérnemű raktárát. Meg 
figyelték a szálló alkalmazottait 
és hamarosan megállapították, 
hogy a tolvaj Engelhardt Er- 
nesztin takarítónő, aki hetek óta 
űzte tizeiméit, igen nagy kárt 
okozva a szállodának.

Az igazgatóság följelentésére a 
rendőrség letartóztatta a takarító­
nőt és megindította a nyomozást 
azirányban, hogy mennyit lopott 
és hogy a lopott tárgyakat hol 
értékesítette. A takarítónő a ki­
hallgatásakor igen gyanúsan vi­
selkedett, a rendőrség azt a be­
nyomást tette, mintha a leány 
nem volna normális, ezért orvo­
silag megvizsgáltatták. Az orvosi 
vizsgálat megállapította, hogy 
Engelhardt Ernesztin beteges haj­
lamú nő, kleptomámában és ül­
dözési mámáDan szenved

Kihallgatták a szálloda több 
alkalmazottját. így elmondták, 
hogy Engelhardt Ernesztint vala­
melyik reggel a szálló egyik 
félreeső helyén eszméletlen álla­
potban találták meg Arra a kér­
désre, hogy mi történt vele, azt 
felelte, hogy este óta volt ezen 
a helyen, mert valaki a folyosón 
fejbevágta és bevonszolta oda. 
Elhívták akkor a leányhoz Rózsa 
dr. orvost, aki megvizsgálta a 
leányt, de semmi nyomát nem 
találta az állítólagos fejbevágás­
nak Ez az eset is csak azt erő 
siti meg, hogy a szerencsétlen 
leány üldözési mániában szenved.

A lopásokra vonatkozólag a 
leány töredelmes beismerő vallo­
mást tett és igy nagyon való­
színű, hogy az ellopott holmik 
rövidesen megkerülnek. A rend­
őrség a nyomozást folytatja

Kitett csecsemő
a Kaszinó lépcsőjén

A vörÖB világ áldozata
A pusztaiéban lévő vörös világ 

sok szomorú emléke között a leg- 
szumorubbak egyikéről számol 
be alábbi tudósításunk:

A kora délelőtti órákban Szifcs 
Imre kaszinói szolga a Debre­
ceni Első Takarékpénztár épüle­
tének Kossutli-utcai lépcsőházán 
áthaladva egy pályás gyermek 
sírására lett figyelmes. A lépcső 
márvány karfájára egy pályás 
gyermek volt letéve, feje fehér 
rongydarabbal volt bekötve, mely 
a gyermek kis arcát el eltakarta. 
Szűcs felvette a síró gyermeket, 
bevitte a lakásába, ahoi a pólyá­
ból egv levél hullott ki. A levél 
felfedte a kis gyermek kilétének 
titkát és ríiásfélhónapos életének 
nagy tragédiáját, melyet a levél 
iró.ia, a gyermek anyja kesereg 
el. Közöljük szószermt, mint a 
hogy ö mondja, a legszerencsét­
lenebb anya levelét, mely a leg­
egyszerűbb, legátérezhetőbb és 
őszinte szavakkal fejezi ki a 
gyermekét, az életét elhagyó 
anya szívfájdalmait:

Kedves Jó Barátaim!
Vegyék fel ez ártatlan árva 

gyermeket, kit Bujdosó Leven­
tének hívnak. Nagyon kérem 
minden jószivü Barátomat, 
hogy ne átkozzanak érte, mert 
gyilkosa nem akartam lenni,
1 hyan szerencsétlen nő nincs a 
földön, mint én. Szeretett fér­
tem a vörösek áldozata lett, 
Onnan menekültem gyerme­
kemmel, hol a harcok folynak. 
Ot itt hagyom az életben, én 
magam végzek saját életem­
mel. Ha férjemet a sors elra­
bolta. gyermekemet el nem 
pusziitűin, hadd éljen ő. Adjon 
neki az ég jó nevelő anyai és 
apát, mert ó lesz csak az igazi 
arva, nem borulhat soha az 
édes anyai vállra. Kérve-kérem 
minden jó felebarátomat, hogy 
vegyék gondozóba drága kis 
fiamat,

Édes apját szemem láttára 
szúrták kersztiil. Én csak el­
szédülten) a nagy fájdalom- 
lói és amikor magamhoz tér­
tem láttam, hogy felvették és 
egy kis gödörbe eltemették, 
de siratni sem volt szabad, 
meri engemet is fenyegetlek.
A jó Isten oltalmába ajániak 
téged. Légy boldog, u* légy

oly szerencsétlen, mint édes 
anyád. Csókol téged a Te jó 
anyád, ki még ma itt a földön, 
holnap már a más világon van. 
Isten hozzád!
A szerencsétlen anya nevét 

nem irta búcsúlevele alá. A 
rendőrség, mely a gyermekei 
már egy órával megtalálása után 
a gyermekmenhelyre helyezte, 
nyomoz az anya után. kit ha a 
bejelentett öngyilkosság elköve­
tése előtt meg fog találni, a tár­
sadalom jószívűségével meg fog 
menteni az élet és a gyermek 
számára.
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦A

\ HÍREK. I ♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦«♦♦♦♦»*♦♦♦«♦»
— Két milliárd a vízi erők ki 

használására. Prágából távira­
tozzak: A nemzetgyűlés meg­
szavazta az államsegélyt a víz­
esések villamos erőinek kihasz­
nálására. A munkálatok ~ mil­
liárd ha kerülnek. É vetik int 600 
ezer vaggon szenet takarítanak 
mpg a vizierők kihasználásá­
val. amelyek 8 millió lóerőt pó­
tolnak. A költségekhez való hoz­
zájárulásként a nemzetgyűlés az 
első évre 75 milliót '-zuvnzott 
meg.

A Helyi Vasat nem tizet az 
áramért. A városi \ ilágitási vál­
lalat bejelentette a tanácsnak, 
hogy a Helyi Vasti(-társaság 
nem fizeti az áramfogyasztásért 
fennálló tartozását. A vasút jú­
niusról 35.767 koronával tarto­
zik. A világítási vállalat egy­
szersmind fölkérte a tanácsot, 
terjessze ki a Helyi Vasútra L 
az áramdijak fölemelését. A 
szén ára jelenleg ah bánya 32 
kor. 03 fillér, ami Debrecenben 
40 koronás árat jelent, inig az 
árarndij megállapítása 25 koro­
nás szén ár mellett történt. a to­
vábbi árakat pedig csak a szén- 
árak csökkenése esetére állapí­
tották meg. Ebben az ügyben a 
város a kormányzó-tábornok­
hoz beadványt intézett, melynek 
elintézését megsürgetik. A ta­
nács elhatározta, hogy az 
augusztus 1-ig esedékessé váló 
tartozásokért bepereli a vasut- 
társaságot.
— Eljegyzés. Ehreníeki Aranka 

(Nyirmártonfalva) Dávid Zsiga 
(Bethlen) jegyesek. (Minden kü­
lön értesítés helyett.)

Az iparostanonciskola hi 
ányzó tanárai. A debreceni iha­
rostanonciskola tanerői közül 
hárman nem működnek. Ko­
vács Lajos a megszállás alkal­
mával. Dáner Erzsébetet vala­
mivel később, egy fegyver-raz­
zia alkalmával internálták. Pet­
rovich Emil pedig, aki hús vét 
clőttBudapestre utazott, a fővá­
rosban rekedt és magánértesii- 
lés szerint ott a közoktatásügyi 
nupbiztosságnál nyert alkalma­
zást. A városi tanács mai ülé­
sén elhatározta, hogy Dáner 
Li zsébet és Petrovich Emil fi­
ttesét visszatartja és az isko- 
ui év megkezdésével az ö visz- 
szatartott fizetésükből fogja di- 
iazni a helyettesítő tanerőket. 
Kovács Lajos fizetése ügyében a 
tanács nem döntött, mivel fele­
sege és több gyermeke van, ha­
nem felhívta a tiszti főügyészt 
véleményadásra

.________ 1*1* MIus Ä,

— Nyilatkozat. Az ..Egyetér 
tés“ c. napilap közli Dicsőfi Jó 
zsef ref. lelkész állítólagos kije­
lentését. mely szerint létezik oly 
— nem keresztény — (vallás 
mely a 20-ik században vérszo- 
pókat nevel. Bár ily kijelentés 
valószínűségében őszintén kétel­
kedem. mégis kötelességemnek 
tartom kijelenteni, hogy a meny­
nyiben ezen állítólagos kitétel 
netalán a zsidó vallásra vonat­
kozik —- mert hiszen az ily cél­
zást még a legnaivabb olvasó 
sem fogja a keresztény, vagy 
mohamedán vallások valamelyi­
kére érteni - azt mint a ..Haj­
dúböszörmény és Vidéke“ cimii 
szenylap nívójához illő. de sze­
retet hirdető lelkész ajkára nem 
való ocsmány hazugságot és rá­
galmat a zsidóság nevében visz. 
szatitasitom és felette, miként a 
hasonló utálatos izgatások és 
rágalmak felett a zsidóság napi­
rendre tér. Krau s z Vilmos fő­
rabbi.

- Az utcák burkolása. Mint 
jelentettük, a városi tanács leg­
utóbb 35.000 korona hitelt sza­
vazott meg a sürgős utcaburko­
lási munkák költségeire. A mér­
nöki hivatal kérelmére ma 20.000 
koronát utalt ki anyag bevá­
sárlásra.

— Werner-Divatház, a Bika­
épületben. Sajátkészitményü fe- 
hérnemüek. Mérték utáni ren­
delések gyorsan és pontosan 
készülnek. Gallérok minden

A kifözésbeu is ki kell füg­
geszteni az árjegyzéket. A 
rendőrbiróság 100 korona pénz- 
büntetésre s iparengedélyének 
bevonására Ítélte Bajusz János 
Batthyány-utcai kifőzöl, mert 
nem függesztette ki helyiségé­
ben az ételek árjegyzékét. A ki­
főző íelebbezett az Ítélet ellen, 
ezenkívül ötven kosztosa bead­
vánnyal fordult a tanácshoz, 
kérve, hogy ne vonják meg Ba­
jusztól az engedélyt, mert olcsón 
és jól lehet étkezni nála. A ta­
nács arra való tekintettel, hogy 
Bajusz János ellen más cselek­
mény miatt nincs eljárás folya­
matban, megadta a kifőző ipar- 
engedélyét. a rendőridről Ítélet 
egyéb részét helybenhagyta.

— Marólúg Teller Juliánná 
Macs tanyán lakó gazdalány vé­
letlenül marólúgot ivót. Súlyos 
belső sérülésekkel a közkór­
házba szállították.

A közalkalmazottak be 
szerzési csoportjának közlemé­
nyei. Felhívjuk azon tagjainkat, 
kik a jövő évadi lisztjüket ná­
lunk szerzik be, hogy úgy I hó­
in.pos, mint 12 hónapra kiadott 
lisztkönyvüket Pénzügyi-palota 
I. emelet 10. sz. alatt folyó óv 
augusztus 2-áig a délutáni órák­
ban múlhatatlanul adják be.

léit I
zár alá.

A gazdasági egyesület beható 
tárgyalásokat folytatott Zöld Jó 
zsef tb. tanácsnokkal az idei rep 
cetermés értékesítéséről. \ tár­
gyalásokba bevonták a gazdákat 
is és a következő mega japodás 
jött végül létre:

Az idei repcetermést nem ve­
szik zár alá, hanem a gazdák 
szabadon rendelkezhetnek vele. A



repcéből kikerülő olaj busz szá 
zalékát és a repcepogácsa ötven 
százalékát azonban kötelesek a 
gazdák átadni a gazdasági egye­
sületnek, mely ezzel a mennyi­
séggel azoknak a gazdáknak a 
szükségleteit elégíti ki. akik rep­
cét nem termeltek.

A repceolaj maximális ára a 
gazdasági egyesület részére ki­
logrammonként 8 korona, magán 
felek részére 10 korona, a repce­
pogácsáé mázsánként 30 korona. 
Sem olajat, sem repcepogácsát 
Debrecenből kiszállítani nem 
szabad.

Az olajütés csak igazolvány 
alapján történhetik. Az igazol­
ványt 20 korona dij lefizetése el­
lenében a lisztiroda adja ki. A dij 
fele a gazdasági egyesületé, má­
sik fele a várost illeti, mely az 
Így begyült összeget egy létesí­
tendő mezőgazdasági alap cél­
jaira letétként kezeli.

1919 luiius m.

í SZÍNHÁZ. I
Vigszintiaz.

KEDD, láncos huszárok.
SZERDA: Táncos huszárok. 
CSÜTÖRTÖK: Remete Géza búcsú- 

felléptével és Perczel Sárika ven­
dégjátékával Faun, vígjáték és a 
Faun és Nypha tánc idill. 

SZOMBATON: Görög Olga bucsufel- 
léptével Csárdáskirályné, operett. 

VASÁRNAP: délután Táncos huszárok 
operett; este Káldor Dezső utolsó 

ieüéptével Cigánybáró, operett. 
HÉTFŐN. Utolsó előadás Táncos hu 

szárok,
KEDDEN: az Arany Bika dísztermé­

ben a szmtásrsulat búcsú estélye, 
milvészelőedással és táncmulatsággal

Ä jövő évi színtársulat.
A városi tanács mai ülésén 

Csűrös Ferenc tanácsnok beter­
jesztette a színtársulatnak jövő 
szezonra összeállított névsorát. A 
névsor a következő:

Nők:
Honthy Hanna szubrett, Hil­

bert Janka opera- és opereP-ko- 
lóratur, Horváth Ntisi táncos szub 
ett, Qazdy Aranka hősnő, Fa­

lud! Irén szende. Marsi Gizi

mmzcmi í*í3«8etlew ujsa«

naiva, A. Szabó Irma komika és 
anyaszinésznö. Lázár Hilda tár­
salgási színésznő, Mezei Irén víg­
játéki szubrett, Egyed Lenke ko­
mika, Berczelly Magda énekesnő,
I laka Anna énekesnő, színésznő, 
Árkossy Olga énekesnő, színész­
nő, Zalaira Irma anyaszinésznö, 
Boros Gizi segédszubrett. '

férfiak:
Árkossy Vilmos opera- és ope­

rett bass-bufíó, Heltai Jenő ope­
ra- és operett tenor-buffó, Szigeti 
Jenő operett-komikus. Kormos 
Ferenc táncos-komikus, Horváth 
Kálmán operett-buffó, Káldor 
Dezső bonvivant énekes. Székely 
Gyula opera- és operett bariton- 
énekes, Ocskay Kornél opera- és 
operett tenor énekes, Bihari Ákos 
hősszerelmes, Várad! Aladár lí­
rai szerelmes és bonvivant. 
László Gyula jeliem- és apaszi- 
nész. Szabó Gyula szalonkomi­
kus, Várnai László táncos-komi­
kus, Varga Simon komikus, Je- 
ney Ferenc színész és énekes, 
Virágháti l.ujos epizód- és jel- 
lemszinész, báró Gorup György 
bonvivant. Markó Lajos jellem- 
és hősszinész, dr. Dávid Géza se- 
gédbonvivant és énekes. Nagy 
Jenő jellemkomikus, Mally Ká­
roly és Bihari Zoltán karmeste­
rek. Rendezők: Heltai Jenő fő­
rendező; Horváth Kálmán. László 
Gyula és Bihari Ákos szak ren­
dezők .

Női kar:
Aranyossi Gitta, Biró Manci, 

Gergely Nelli, Gyarmati Rózsi, 
Kelemen Irén, Korral üyőzőné, 
Kiss Berta, Regőczi Ilona, Sze­
pesi Lila, Sóialvi Lila. Sugár Jó- 
zsefné, Sz. Gsepreghi Irma, Sze­
gedi Rózsi, Sziklai Valér, Zách 
l’erka. Zempléni Margit.

Férfikar:
Ardai Árpád, Bogdán Zoltán, 

Debreczeni Sándor. Fenyő Emil, 
Gáspár Miklós. Kovács Károly. 
Kolozsvári Albert. Lengyel Mik­
lós, Ládái Pál, Márton Lajos, 
Percnyi József, Sugár József, 
Szoyer Dániel.

A városi tanács az uj társulat 
elbírálására bizottságot küldött 
ki, melynek tagjai Vargha Ele­
mér tb. főjegyző, Vásáry István 
és Csűrös Ferenc tanácsnokok, 
Tatay Zoltán tb. tanácsnok és a 
szinügyi bizottság bevonandó tag­
jai, a bizottság jegyzője Vass 
Károly aljegyző,

Perczel Sári, Egy régi rósz 
darabban, nagyon gyönge elő­
adás keretében fes. kedves, ügyes, 
gazellalábu kis tizenhárom éves 
leány mutatkozott be vasárnap 
este. Perczel Sári vasárnapi sze­
replése után ítélve, valóságos 
táncíenoménnek Ígérkezik, szí­
nészi munkájával azonban nem is 
foglalkozunk, mert nem hivatá­
sunk a csodagyermek-nevelés és 
csak kárhoztatni tudjuk, ha ilyen 
iiatal, serületlcn leánygyermeket 
dobnak áldozatul a színpad tno- 
lochjának, mert a gyakorlat azt 
bizonyítja, hogy a legtöbb cso- 
dagyérmek már abban a korban 
letörik, amikor a többi fiatalok 
épen csak megkezdik a nekiin- 
dulást, Kár lenne Perczel Sáriért, 
úgy látjuk, szebb jövő is várhat 
reá, a saját érdekében teszik jól 
hozzátartozói, ha pár évig csak 
táncosnőnek, illetve táncosnőcs- 
kének nevelik és színészi nevel­
tetésével várnak, amíg megérik.

ill)

tlonthy Hanna bucsufclléptc.
Szombaton este játszott utójára 
ebben a szezonban Honthy Hanna 
A „Sztambul rózsája“, a „Gé­
sák“ és a „Kis Szclcburdi1' ope­
rettek második felvonásában ját­
szotta el kedvenc szerepeit, a 
„Sztambul rózsájáéban a darab 
felépítése alkalmat adott a kö­
zönségnek arra a nem minden­
napi élvezetre, hogy egy darab 
két hires szerepében lássa a nagy 
szerű művésznőt. A spontán lel­
kesedés, az ünneplő szeretet 
olyan megnyilatkozásai közepeit 
búcsúzott a közönség a jövő sze­
zonig is Honthy Hannától, ami­
lyenre példa már nagyon régen 
nem volt. Gyönyörű ezüst koszo­
rút kapott, virághegyek emelked­
tek a színpadon, az igaz szere­
tet sulgallta ötletekkel feldíszített 
hatalmas virágkosaraka adtak föl 
a könnyekig meghatott művész­
nőnek és a nézők szeméből sugár­
zott, ajkáról zengett, tapsoló ke­
zéből felviharzott a legszebb és 
legdrágább ajándék: a megértő 
szeretet.

A színházi iroda nirei. Ma
Perczel Sári ielléptéVci u lán­
cos huszárok operett kerül 
színre. U őr ö g Giga búcsúja. 
Szombaton a Csárdáskirályné 
operettben búcsúzik el Görög 
Olga. ■ Káldor Dezső. Va­
sárnap a Cigánybáró operett­
ben lép tel utoljára. A szintár- 
suia bucsuestélye. A színházi ‘ 
idény befejezésével kedden bu- ! 
es..zik a közönségtől az egész 
színtársulat úgy kiválóan fényes 
est keretében. Az Arany Bika 
dísztermében rendezik a bucsu- 
estét. mely 7 órakor fog kez­
dődni gazdag és változatos mű­
vész programmal. A műsorban 
részt vesz az egész színtársulat.
. tana Kiss Béla fog muzsikálni 
a tánchoz. Természetesen lesz 
confetticsata. szépségverseny és 
egyéb hangulatos szórakozás.

Bihari Ákos klasszikus elő­
adó estélye. Az elmúlt napokban 
illetéktelenek plakátokat és 
kommünikéket dobtak a nyilvá­
nosság elé, amelyek arról adtak 
hirt, hogy Bihari Ákos „coníet- 
tivel és szerpentinnel egybekö­
tött“ klasszikus előadó estélyt 
rendez. Az előadásnak ilyen mó­
don való bekonferálása sértette 
Bihari művészi önérzetét s ez­
ért az előadás elmaradt. A meg­
nyilvánult nagy érdeklődésre 
való tekintettel Bihari Ákos 
augusztus 6-án a Vígszínházban 
megtartja saját rendezésében 
klasszikus előadó estélyét, mely­
nek részletes műsorát legköze­
lebb közöljük.

(0:0). Biró: Pongrác/. A DKASE 
tartalékkal állott ki. — A D. Ny. 
S. C. várakozáson felüli szép já­
tékot produkált. Jók voltak: Wie­
ner, Szabó, Szulnoky és a kapus, 
inig a DKASL.-ban Fodor, Ke­
resztúri és Fried kik a gólo­
kat is lőtték tűntek ki szép 
játékukkal.

A DTP. sporttelepén:
DTP. I b.—DVSC. tb. 3:0 

(1:0). Biró: Zempléni G. Mind 
két csapat szépen játszott. A D 
V. S. C. játékosait a balszeren 
cse üldözte, miután szép lefutá­
saikat eredménytelenné tette Ko 
vács és Tcszler. Kun Béla és 
Weinstein ismét megmutatták, 
hogy az I. csapatban is megáll 
nák helyüket.

DVSC. I.—DTE. 4. 1:1 (1:1). 
Mindkét részről heves játékot tat­
tunk. Az első félidőben a DVSC. 
állandóan támad, mig a második 
félidőben változatos játék folyik. 
Gólt rúgtak a DVSC.-ből Né­
meth ; a DTE.-ből Megyery. Biró 
Zempléni volt. ki a közönség kö­
réből tett Ízléstelen megjegyzé­
sekre nem hallgatva, kifogásta­
lanul vezette ezen erős mérkő 
zést.

DKASE. diák tanoric ifjúsági 
1:3 (3:.i).

DKASE. birkózó csoport D 
V, .S'. C. Olds-boy 7:0.

Birkózás. A DNySC. ezúton
is felhívja birkózó tagjait, hogy 
amennyiben birkózó-tréningét 
akarnak venni, jelentkezzenek a 
DKASE. birkózó trénerjénél, 
Rotthmann Arnoldnál, (a Dréher- 
vendéglő helyiségében) aki a 
DNySC. birkózó tagjainak tre- 
nirozását is elvállalta. Tréning- 
órák minden hétfőn, szerdán ét 
szombaton 6—8-ig. A vezető 
ség.

Felelős szerkesztő:
OR HEGEDŰS LORANT 

Kiadó:
HEGEDŰS ÉS SÁNDOR

Irodalmi és nyomdai részv.-társ,

Angol férfi, női ruha, 
costiim-szövetek és női 
ruhaselymekből
újabb szállítmány érkezett

Feldheim Testvérek
posztóárnhácába, Klrály-ntca 4. íz

******»**♦♦<»♦♦♦♦♦♦♦*♦♦♦♦

I SPORT. I
i vasárnapi foslialiinérkiteeli.

A DKASE. sporttelepén.
DKASE. lib. DNySC. Ilb, 4:1 

(2:0). Biró Rothmann.
DKASE I.—DNySC, I 4 dÁ

Ktidd juües 23
HELLA MOJA

főszereplésével

fi hhediue rizsája
— szerelmi tragédia 4 felvonásban 
I Előadásoké tói 10 ig.

Kedd julins 29.
Horabaszögi Frida

lösze eplésével

A testőr
vígjáték 4 fdvo íásban.

Hm»1 van Adám
vígjáték 3 felvonásban, 

jíjj Főszereplő:
ANNA MÖLLER LINKE

Előadások 5, 7 és*9 érakor.

I

BOFFER SÁNDOR
bacVr- én kereekedelml Irodája
Fefenez József-ut »8. sz. alatt.

Bsnyeht mindeuremü banfcszerü 
ügy Isiét.

Közvottti Ingatlanok adásvételét. 
Ajánl tdsitát vlsicnteladöknak.



sremöRCMui roeerrmi ojnm

Nagyerdei vendéglő- és fürdő-vállalat.
Értesítem a nm-vérdenul közönséget. hoi>y az általain 

bérelt naf’verdei városi fürdő teljesen áll:.1 ik:h a tol vő hó 
27-től vasárnaptól kezdve a közönséd rendelkezésére all.

1 Gőzfürdő: férfiaknak vasárun», kedd. e ltörtök és 
szombaton e^ész nap. nőknek héttő, színeit es pen elv.n
egész nap. .....

11. Kádfürdő: állandóm nyitva, külön not es külön
férfi osztálvlval

III 8ideg*izg?őgyintézet: különféle avógykeze! -_s elő­
irt rendszer szerint. I' vi'linkn ik reggel /- tU és délután 
5 7 óráig; nőknek délelőtt 10 12 és délután •> •> ornig.

Szives páit'fog'ásí kér a. Bérlő.

Lakisii vizvBZBiskiniuiikákat
jtviiivosm kéndt

FEKETE LAJOS
Piac-utca 66 

Uj tűzhelyek kaphatók.

JKÍmmlmm
bádogos ih vízvbzsí?M szakiparé*

Törik Sáími utca t szám. 
Készít és javít szakszerűen j
bád#$os es szerelő muu- \ 

I___ __ kálaiakal._______ 1

Prima

ilaraiosÉszBsíetiifjserép
jutányos árban állandóan 

kapható
Ilii és T" lerssksiíköél

Szebímléi-ut,

Legolcsóbb es 'egkelleineiie'jb 
bevásárlási forrás

itifiter és Kvarmfllára a»t;yk* 
resisdvnei, Pioc-mea 58 szám.

Felhívás.
ÉrlcMlem a t. vásárló közön­

séget, hogy füszertizletcmet meg 
napvobbitottam, miért is abbén 
a iieiyKtitben vagyok, hogy t. 
vevőiin igényeit a legteljr sebb 
mértékben kielégítsem is a leg 
pontosabb kiszolgálásról bizto­
sítsam.

Uj liBfctJiönyvecttkóket el­
fogadok, ugyeefatéx' fehér 
és barna kenyér állandóim 
kapható.

StUBINSTEIN BÉLA 
?6s22i>- ás i$8ffifgBÍieres^il?s8

Miklós utca 22.

Ha éleaztot,

feliér lisztéi,
kOByériistlei Í.& kenyeret
vgyhelyült óhajl vásárolni,

I Kerei-iiprpr
lerskaUii!» adja he Sas- 
aíca 3 , Uatvau utttí 17., 
Péierlia-u. t;0, Szent Alisa­
id so 48. szám alatt.

Zsák-utcában, sarok épület, 
kényelmes beosztás. Értekezni j

ÖHLBAÜtM-iroda
Piac-utca 75.

PÉljÉMti hÍ(*fBÉ8|.
A hajduszoboazJói izr. iskola­

szék elemi iskolájánál megüie
sedett oklevele* férfi tanítói 
állásra púivá atoí hirdet. Java­
dalom : a törvényben megába 
pilott fizetés Pályázótól meg- 
kívántatik a vallásoktatás, t való 
képesség is Pályázati határidő 
augusztus 20.

HaJduezoboBalóí 
lü». iskolaszék.

Hirdetmény.
Az árpagyöngy és köd- .kasa 

szabad ormaimatkorlátozó ren­
deletek hatályát Oebreczen sz. 
kir. város területére, felfüggesz­
tem.

Oebreczen város közélelme 
/(si ügyosztálya.

A po gftrmsst r helyett
Zöld s. k.

Ih t.ii.acs'ivk.

Szegedi Rózsapaprika
valamint nvitosujviii 100 fokos

szappanfőző marószóda
nagyban é.< kicsiben legolcsóbban

kaphetó
KUPFER IGNÁC Best- éa 

fii szer kereskedőié ben
Bádogos-utca.

ill 6WM t
svájci csokoládék, ki Űzeti ültek, 
valamint tiszta móz cukorkák és 

mindenemü

íiszer- és putM
legelőnyösebben beszerezhetők

H0R0V1TZ ERNŐ
Ittam- és tseiaigeteieUb a

Stefit Arn.s-utca 13, s*.
(Kereskedelmi és iparbarik piífbnt.)

ijltsó árak. siolii kiszoliilis.
Ji> karban lévő

eserepkályhák
Kimén ©iá».,dók.

Megtekinthetők a kadóbiv.-,tatban

3S'U|iypiiic6Bi
Ofitircczen, rsí. tgyhtopalola.
Rendelés egész nap.
Tüdiibetegék, asthmátok, 
idegbetegek, rhéumáiok, 
b(írbajosok, nemibetégS 
gek s minden más chro 
nikus bajok gyégykeze 
lésére, az összes terrré 
szeles gyógytény« z.ókke 1 

felszerelt intézet.

2 I e s z t ő !
Naponta fiiss, állandóan kapható, 
kizárólag nagyban, fűszer és liszt- 
kereskedőknek és oly iparral ellá­
tott üzemek és üzeletek részére, hol 
az eladásra szükségelt sütés iga­
zolható, bodegák csakis üzleti sü­
tés céljából lesznek kiszolgálva. 
Mindenkori legolcsóbb napi árt 
esetről-esetre előiretv.son bejelen­
tem a Kczélolmoz. "i hivatalnak. 
Házhoz szállításra megrendelése­
ket elfogadok, valamint vidéki ke- 

jj reokedőknek is szívesen állok 
I rendelkezésére. . -----

; Rosenthal Sándor
j hízóról «go* «It ait.ő irorea- 
j kedd. Csapó utca. 19 eusAm

1 öl 77/I oiy.

Pályázati hirdetmény
Oebreczen váró; Tanácsa 

pályázatot hirdet
I. a koronázási alapból két 

600 —600 koronás ösztöndíjra ;
II. a Meszena Sándor-féle 

alapból négy 600 600 koronás, 
ipari felszerelési és négy 300—30U 
koronás ipari továbbképzésre 
szolgáló segélyre.

A koronázási alap ösztöndíjára 
pályázhatnak érettségi vizsgát 
lett, vagy ennek megfelelő vég­
bizonyítvánnyal hiró ifjak kik 
magúknak a képző- vagy ipar­
művészed akadémián rajztanán 
kiképezd test kivannak szerezni 
Ezek csatolják kérvényük ii . 
születési bizonyítványukat, vég­
zett tanulmányaikról szóló bi­
zonyítványukat és készen levő 
rajzaikat vagy festményükéi

A Me«?ena Sándor tdapból 
adható négy 600 ÍV 0 koronás 
segélyre pályázhatunk debre- 
czeui illető' rgö i.vzdő iparosok. 
Kérvényükhöz mellékelik az 
illetőségüket igazoló okmányt, 
az iparengedélyt és azoknak' n 
munkaeszközöknek leírás .1. 
amikkel műhelyüket l-H, v i>!m 
kívánják.

A 300 koronás ipari tovább­
képzésre szolgáló segélyt km 
hetik ifjn iparosok, kik valame­
lyik külföldi vagy hazai nagvobb 
ipartelepet kivannak tanulmá- 
nyozux végett felkeresni, vagy 
elsőbb ipariskolába iratkoznak 
be. Ezek csatolják kérvényük­
höz születési bizonyítványukat, 
az illetőségről és az ipari tanone­
dvek végzéséről szóló igazol­
ványt.

A pályázati kérvényeket f. év 
augusztus 15. déli 12 óráig lehet 
Teadni a polgármesteri titkári 
)'iva eiban, míg a rajzok, eset 
leg képek az 1 emelet 33. s> 
alá küldendők.

Oebreczen, 1010 július 34.
Városi Tanáoe.

Apró hirdetések
Aiiiölm -Jvtvsek egyszeri közltse tfl

szóig 4 korona, minden további sző
40 fillér. — Kövér betlikhc-l nyemntt
szavalt kétszeresen számíttatnak.

I ***# POSTA **♦* t
**•#*♦♦♦♦♦*

Nyntalmas (lUt* jeligére levél v»B a 
kiadóhivatalban.

,8ilni»áthla‘, „limereltág kizárva1 je­
ligén levél ran a kiad ban

V Sándor. Gyere haza. Anya bele 
egyezik mindenbe. NCv.

40 éves Özvegy «»evony ugyancsak 
ilyen korú vasutas vagy nyugdíjas 
hivatalnokkal házasságra lépne, ha 
neki nyugalmas életet biztosítana 
Kis birtokom és saját házam van 
Választ »Nyugalmas élet« címre a 
kiadóba kérem.

Anyag! gondoktól független, fiatal úri- 
leányok (mindkettő szőke) ugyan 
ilyen zsánerű két fiatalember isme­
retségét keresik kik szabad idejöb 
ben sétapartnereik Icneénok.Levelet a 
kiadóhivatalba kérjek .Ketté egy pjfl 
jeligére éa ugyané helyen jelezni.

I »****♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦*♦♦♦**
I * VEGYES ♦♦♦* t

fiooiíB nyelvi* mindenféle kérvénye 
két Írok és fordítok egész nap 
naimovits, Szentanna 58.

írógépet legjobban javít Kcszler, első 
debreceni műszerész Széchenyi-u, I.

Wander Str, léssel ktr. boíteg-ntea 24.
Bádogos, vízvezeték és permetező, 
valamint fürdő-gázkátyhák javítását 
elvállalom.

Itetienléle fnvarogást »tráfazekérrai el­
vállalok. Friedmann, József királyi 
herceg u. tiO.

***<,*■♦» A*»*« *♦****♦♦»♦♦♦

1919 július 29.

* *> KERESLET 40

Pintér kerestetik szerszámmal vagy 
anélkül. Cím a kiadóhivatalban 

Baterosntt ssebát keres jogszigorló, 
Cím a kiadóhivatalba»

Fiatal házaspár, gyermek nélkül, két­
szobás, szerényebb lakást keres. 
Oárdos, Miklós-utca 22. jobb.a. 

TaitnlóIeSnyok 6« link nyomdätikban és 
tinyvkíféBtelfinkben felvételnek 

Bnloroíot! sxobát keres jobb iparos 
ellátással, aictleg anélkül is. Óim a 
kiadóba«.

Laptelbordó isaiony ieivélotik 
A város koiácntjén külön bejárata ftu- 

torozott szobát keresek Cím a ki­
adóban

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»♦♦♦♦
X V E T E L t

Akinek törött aranya, ezüstje ékszere 
vagy zálogjegye van tísuA, Hívja 
meg Krémért, Arany Bika Serház 8

30- 40 holdsa tanyihlrtok, megfelelő 
gazdasági épületekkel, lehetőleg 
Uebreczcnhez közel, megvételre 
kerestetik. Cim a'kiadóbao 

iíkarban levő 186 kötetes komplett 
nemzeti kiadáeu Jókai sorozatot ven 
aék. Cim a kiadóban.

Srtplredkliai kanyrekot, jé állapotban 
levőket veszek. Cim a kiadóhiva­
talban .

Nyotratott Hegedűs és Sander irodalmi és nyomdai r.-t kor.yvnyt

I ♦*+♦ EL AD AS t

Illádé uj (:» használt bútorok, világos 
háló .ebédlő .szalongarmtura,konyha 
berendezés, szőnyegek, ttlggönySk, 
díványok, székek, fürdőszobáké• ■ 
dezél József kir. herceg utca 20 

Bolll karzat, kemény fából, 
igen szép állapotban eladó. Srte 
kezhetni a kiadóhivatalban 

Fin eyermekrnhák eladók. Bika bórhíz 
II. emelet 2. szám. Olcsó árak á 
ruhák újak.

Eladd Varga kert Keleti eoi 7. az»"' 
alatt 1000 négyszögöl telek, rajta 
lévő 60 méteres b&rak és telekel 
környező 3 méter magas drótkerítés­
sel. Gazdák Bankja, Kossuth-u. ti

om ti úja ban


